
Auswertung Umfrage zur Webseite der PIRATEN Erfurt

Befragungszeitraum: 04.06.2012-18.06.2012
Teilnehmer: 51

Antwort Anzahl Prozent Anzahl Prozent Anzahl Prozent Anzahl Prozent Anzahl Prozent Anzahl Prozent Anzahl Prozent Anzahl Prozent
sehr zufrieden 6 13,3% 8 17,8% 5 11,1% 5 11,1% 5 11,1% 12 26,7% 6 13,3% 7 15,6%
zufrieden 26 57,8% 27 60,0% 25 55,6% 24 53,3% 21 46,7% 26 57,8% 23 51,1% 30 66,7%
teils/teils 11 24,4% 8 17,8% 11 24,4% 10 22,2% 19 42,2% 2 4,4% 14 31,1% 5 11,1%
unzufrieden 2 4,4% 2 4,4% 3 6,7% 4 8,9% 0 0,0% 1 2,2% 1 2,2% 2 4,4%
völlig unzufrieden 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%
weiß nicht 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 2,2% 0 0,0% 2 4,4% 1 2,2% 1 2,2%
keine Angabe 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%
Keine Antwort 0 0,0% 0 0,0% 1 2,2% 1 2,2% 0 0,0% 2 4,4% 0 0,0% 0 0,0%
Summe 45 100,0% 45 100,0% 45 100,0% 45 100,0% 45 100,0% 45 100,0% 45 100,0% 45 100,0%

Wenn du noch weitere Anmerkungen zur Webseite der P IRATEN Erfurt  piraten-erfurt.de  hast, dann kannst  du sie hier eintragen:

Verwendung 
von Bildern

Übersichtlich-
keit

Menüführung Lesbarkeit

Wie zufrieden bist du mit der Webseite der PIRATEN Erfurt  piraten-erfurt.de hinsichtlich folgender Kr iterien?

Webseite 
insgesamt

Farb-
gestaltung

Kompatiblität Logische 
Struktur

Wenn du noch weitere Anmerkungen zur Webseite der P IRATEN Erfurt  piraten-erfurt.de  hast, dann kannst  du sie hier eintragen:
Antwort Anzahl
ein neues Design ist nötig; kann dabei auch helfen 100,0%
alles super 100,0%
Angabe über den verminderten Mitgliedsbeitrag ist falsch 100,0%

Antwort Anzahl Prozent Anzahl Prozent Anzahl Prozent Anzahl Prozent Anzahl Prozent Anzahl Prozent Anzahl Prozent Anzahl Prozent
sehr zufrieden 7 15,6% 16 35,6% 7 15,6% 4 8,9% 7 15,6% 9 20,0% 5 11,1% 7 15,6%
zufrieden 25 55,6% 17 37,8% 25 55,6% 22 48,9% 26 57,8% 27 60,0% 26 57,8% 28 62,2%
teils/teils 8 17,8% 6 13,3% 9 20,0% 11 24,4% 7 15,6% 2 4,4% 10 22,2% 3 6,7%
unzufrieden 2 4,4% 2 4,4% 0 0,0% 5 11,1% 2 4,4% 0 0,0% 1 2,2% 3 6,7%
völlig unzufrieden 0 0,0% 1 2,2% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%
weiß nicht 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 2 4,4% 0 0,0% 1 2,2%
keine Angabe 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%
Keine Antwort 3 6,7% 3 6,7% 4 8,9% 3 6,7% 3 6,7% 5 11,1% 3 6,7% 3 6,7%
Summe 45 100,0% 45 100,0% 45 100,0% 45 100,0% 45 100,0% 45 100,0% 45 100,0% 45 100,0%

Wie zufrieden bist du mit der Webseite der Piratenp artei  piratenpartei.de   (Bundeswebseite) hinsicht lich folgender Kriterien?

Webseite 
insgesamt

Farb-
gestaltung

Verwendung 
von Bildern

Übersichtlich-
keit

Menüführung Kompatiblität Logische 
Struktur

Lesbarkeit



Antwort Anzahl
alles super 100,0%
zu überladen 100,0%
zuviel Javascript eingesetzt. Slider nervt 100,0%

Antwort Anzahl Prozent
Die Seite der PIRATEN Erfurt 
soll so bleiben wie sie ist.

20 45,5%

Die Seite der PIRATEN Erfurt 
soll das Design von der 
Bundeswebseite der 
Piratenpartei übernehmen.

20 45,5%

Sonstiges 1 2,3% "angelehnt an die Hauptseite, aber mit eigenen Elementen…" 
Keine Antwort 3 6,8%
Summe 44 100,0%

Wenn du noch weitere Anmerkungen zur Webseite Pirat enpartei  piratenpartei.de  (bundesweit) hast, dann  kannst du sie hier eintragen:

Soll die Webseite der PIRATEN Erfurt  piraten-erfur t.de  so bleiben wie sie ist, oder sollen wir das D esign von der Bundeswebseite 
der Piratenpartei  piratenpartei.de  übernehmen?

Antwort Anzahl
100,0%

Antwort Anzahl Prozent
Ja 4 20,0%
Nein 12 60,0%
Keine Antwort 4 20,0%
Summe 20 100,0%

Wenn du noch weitere Anmerkungen hast, dann kannst du diese in das Freifeld schreiben!

Du würdest für die Webseite gerne das Design von de r Bundeswebseite übernehmen. Die Umstellung dafür e rfordert viele fleißige Hände. 
Hättest du Lust, dich dabei mit einzubringen (es si nd Kenntnisse in HTML erforderlich)?

Alle beide Seiten sind vollkommen ok, aber es sollte ein
einheitliches Design sein. 



Antwort Anzahl Prozent
Antwort 4 100,0%
Keine Antwort 0 0,0%
Summe 4 100,0%

Antwort Anzahl Prozent
Ja 12 27,3%
Nein 22 50,0%
Sonstiges 6 13,6%
Keine Antwort 4 9,1% Antwort Anzahl
Summe 44 100,0% Keine Befähigung 1

1

1

nur Wiki 1
vielleicht/später 2

Damit wir Kontakt mit dir aufnehmen können, kannst du deine E-Mail-Adresse* hier angeben. 

Würdest du dich bei einer eigenen AG Webseite  (Pfl ege der Webseite und dem Wiki) in Erfurt beteiligen * wollen? 

"Fleißarbeit" nach Vorgabe ist 
möglich, für 
eigenveranttwortliches Arbeiten 
reichen meine Kenntnisse (noch?) Im Prinzip schon, aber ich habe 
weder PHP und/oder HTML-
Kentnisse, wäre aber bereit das 

vielleicht/später 2

Antwort Anzahl Prozent
Antwort 12 100,0%
Keine Antwort 0 0,0%
Summe 12 100,0%

Danke für dein Interesse! Hier kannt du gerne für e ine Kontaktaufnahme deine E-Mail-Adresse* hinterlas sen:


